
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Reinhold Fae

Fahrt im Komfortbus ab/bis Landeck laut Zustiegsplan

3 Übernachtungen im 4-Sterne Hotel "Eden" in Garda auf

Basis Halbpension

Begrüßungscocktail 

Täglich reichhaltiges Frühstücksbuffet

2x Abendessen mit Wahlmenü und Salatbuffet

1x typisch italienisches Abendessen mit Salat- und

Vorspeisenbuffet sowie Dessertbuffet

1x Happy Hour, Drinks und kleines Buffet auf der Terrasse

Shuttleservice vom Hotel ins Zentrum

Ausflugsprogramm mit Highlights:
Stadtführung in Vicenza mit einer Tagesreiseleitung

1x Mittagessen in Soave

1x Schiffsfahrt von Garda nach Sirmione

1x Mittagessen in Mantua

1x Führung in Mantua inkl. Andreas Hofer Denkmal mit

einer Tagesreiseleitung 

1x Mittagessen auf der Heimreise in Bardolino 

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne

Stornoversicherung)

Inklusive Busfahrertrinkgeld & Ortstaxe

Reiseablauf: 

Genießen Sie die Schönheit Italiens, kulinarische Highlights und

eine entspannte Atmosphäre bei unserer unvergesslichen

Saisonabschlussfahrt. Erleben Sie unvergessliche Momente und

schaffen Sie Erinnerungen, die lange  in Ihrem Herzen bleiben.

Tag 1: Anreise & Riva 

Unsere Reise beginnt in Landeck, von wo aus wir über

Innsbruck und die Brennerautobahn nach Riva del Garda fahren

– das Juwel des Nordens. In der malerischen Altstadt erwarten

uns historische Gebäude, charmante Cafés und idyllische

Plätze. Am Nachmittag schlendern wir durch die Gassen von

Garda, stöbern in lokalen Geschäften und Boutiquen und lassen

uns von der charmanten Atmosphäre der Stadt verzaubern. Am

späten Nachmittag erreichen wir unser Hotel, wo wir die

Zimmer beziehen.

Tag 2: Vincenza & Soave 

Nach dem Frühstück brechen wir auf nach Vicenza, einer Stadt,

die mit ihrer reichen Geschichte, beeindruckenden Architektur

und Kunst begeistert – besonders durch das Erbe des

berühmten Architekten Andrea Palladio. Die Altstadt gehört

zum UNESCO-Weltkulturerbe. Nach einer spannenden

Stadtführung bleibt der Gruppe ausreichend Freizeit, um

Vicenza in Ruhe zu entdecken und die Atmosphäre der Stadt zu

genießen. Im Anschluss fahren wir weiter in die malerische

Weinregion Soave, wo wir inmitten der sanften Hügel und der

mittelalterlichen Burg ein köstliches Mittagessen genießen.

Tag 3: Schiffahrt Garda - Sirmone 

Wir starten in den Tag mit einem Spaziergang entlang der

Promenade von Garda und steigen dann an Bord eines Schiffes.

Die Fahrt nach Sirmione bietet atemberaubende Ausblicke und

eine romantische Atmosphäre. Anschließend fahren wir mit dem

Bus weiter nach Mantua, wo wir nach einem gemeinsamen

Mittagessen die Stadt erkunden. Mantua hat eine tiefe

Verbindung zu Andreas Hofer, dem Helden des Tiroler

Freiheitskampfes, dessen Geschichte und Mut auch heute noch

lebendig sind.

Tag 4: Peschiera & Heimreise 

Auf der Rückreise halten wir in Peschiera del Garda und

genießen den lebhaften Hafen. Die charmanten, engen Gassen

der Altstadt laden zum Bummeln ein. Nach einem Mittagessen

in Bardolino setzen wir die Heimreise fort.

Gardasee Saisonabschluss
19.10. - 22.10.2025

Reisepreis:

€ 539,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 639,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€ 120,- EZ-Zuschlag für 3 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

... Sonne, See & Dolce Vita!

Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!                    Bitte beachten Sie die allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite!                                     ZVR 593438313           
   Preisstand Februar 2025 - Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

©woertherseeschifffahrt

Hotelbeschreibung: 
Das familiengeführte Hotel Eden in Garda liegt nahe dem
Gardasee und bietet einen kostenlosen Shuttle ins
Zentrum. 

Die modernen Zimmer sind mit Bad, WC, Sat-TV, WLAN,
Klimaanlage, Balkon, Minibar, Safe, Tee-/Kaffeezubereiter
und Haartrockner ausgestattet. Entspannung bieten der
saisonale Pool mit Sonnenliegen und der Whirlpool auf der
Panoramaterrasse mit Seeblick.

©Hotel Eden

©Canva_Garda©Canva_Sirmione

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Reisebegleiter Reinhold Fae
6425 Haiming, Steinweg 10b

Tel: +43 650 6160611
Mail: reinhold.fae@aon.at

ODER AN DIE LANDESORGANISATION:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit
Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 
➢ Bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30 Euro
Bearbeitungsgebühr. 

2. Versicherung
➢ Sie werden von uns, bei PVÖ-Landesreisen, automatisch versichert.
➢ Leistungspaket der Wiener Städtischen Versicherung:

➢ Nicht gedeckt durch die Versicherung ist ein Rücktritt/Storno.

3. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

4. Stornobedingungen
➢ bei Stornierungen bis 30 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

5. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen und Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!
➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern  
     werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2025               ZVR 593438313


